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Nepodvolení za oceánem: I my vedeme stejný boj. Je tu
klíčový okamžik dějin. Veškerá svoboda už visí jen na
vlásku. Kolektivní ztráta paměti Západu? Od
mediokracie k diktatuře. Chápeme, co je v sázce?
Pochodeň právě teď hasne

protiproud.info/politika/6928-nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin-
veskera-svoboda-uz-visi-jen-na-vlasku-kolektivni-ztrata-pameti-zapadu-od-mediokracie-k-diktature-chapeme-co-je-v-
sazce-pochoden-prave-ted-hasne.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem

J. B. Shurk se zděšením pozoruje za oceánem totéž tryskové tempo

nástupu diktatury jako v Evropě a u nás, vidí jak málo si to

uvědomují významné části manipulované společnosti, a volá všechny

nepodvolené na Západě k nesmiřitelné válce s tyrany - za svět, ve

kterém bude možné opět normálně žít

V neklidných dobách násilností a lidského utrpení se vždy jen několik

osamocených lidí – buď obdařených vrozenou odvahou, nebo

zocelených díky svým životním zkušenostem – odváží postavit proti

nastupujícímu zlu, které většina mlčky akceptuje. Tak silná je

svobodná vůle jednotlivce, který se řídí svým morálním kompasem.

https://protiproud.info/politika/6928-nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin-veskera-svoboda-uz-visi-jen-na-vlasku-kolektivni-ztrata-pameti-zapadu-od-mediokracie-k-diktature-chapeme-co-je-v-sazce-pochoden-prave-ted-hasne.htm
mailto:alias@domena.cz?subject=Zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20protiproud.info&body=Dobr%C3%BD%20den,%0DR%C3%A1d%20bych%20v%C3%A1m%20doporu%C4%8Dil(a)%20tento%20zaj%C3%ADmav%C3%BD%20%C4%8Dl%C3%A1nek%20na%20serveru%20protiproud.info%0D%0Dhttps://protiproud.info/politika/6928-nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin-veskera-svoboda-uz-visi-jen-na-vlasku-kolektivni-ztrata-pameti-zapadu-od-mediokracie-k-diktature-chapeme-co-je-v-sazce-pochoden-prave-ted-hasne.htm
https://protiproud.info/autor/j-b-shurk.htm
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Fiala s Rakušanem opisují od soudruhů...

Nyní přišel čas, aby se hlasy této hrstky lidí spojily. V sázce není nic

menšího než individuální kontrola nad vlastním životem, svobodou,

majetkem, soukromím a hledáním štěstí. Svoboda projevu visí na

vlásku, stejně jako svoboda vyznání, svoboda tisku a právo lidu

pokojně se shromažďovat a žádat vládu o nápravu křivd. Skutečnost,

že mnoho těchto přirozených práv je zapsáno v Prvním dodatku

americké Ústavy, není náhodná. Tato přirozená práva jsou totiž úzce

provázána. Oslabení jednoho z nich oslabuje všechna.

Zmrazení bankovních účtů protestujících účastníků Konvoje

svobody (Freedom Convoy) v Kanadě, požadujících zrušení

povinného očkování experimentálními "vakcínami", narušilo

svobodu projevu a shromažďování, právo na tělesnou autonomii a

náboženské námitky, vlastnická práva i právo veřejně protestovat

proti škodám způsobeným vládou.

Čtěte ZDE: Prezident k Bojovníkům za svobodu: Jsme v nejhorší

chvíli od roku 1989. Fialova vláda nové Národní fronty chce

uťápnutého občana. Už opět je povolen jen jediný názor. Státní

svrchovanost a národní identita ohrožena. Spojme se!

Zakázat trenérovi amerického fotbalu veřejně se pomodlit znamená

nutit ho obětovat jak náboženskou svobodu, tak svobodu projevu;

pokud jsou atributy, které nás nejvíce definují, odsunuty do

https://www.dailywire.com/news/breaking-trudeau-announces-unprecedented-action-freezing-bank-accounts-of-freedom-convoy-protesters
https://protiproud.info/politika/6794-prezident-k-bojovnikum-za-svobodu-jsme-v-nejhorsi-chvili-od-roku-1989-fialova-vlada-nove-narodni-fronty-chce-utapnuteho-obcana-uz-opet-je-povolen-jen-jediny-nazor-statni-svrchovanost-a-narodni-identita-ohrozena-spojme-se.htm
https://nypost.com/2022/10/26/football-coach-joe-kennedy-to-be-reinstated-after-scotus-ruling/
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soukromí, tak se náboženská identita a svoboda projevu mohou lehce

vytratit.

Kromě snahy amerického ministerstva vnitřní

bezpečnosti vytvořit oficiální "Radu pro sledování dezinformací"

(Disinformation Governance Board), která má "bojovat" proti

svobodnému vyjadřování názorů odporujících vládnímu

názoru, zprávy potvrzují i to, že se zaměstnanci tohoto ministerstva

pravidelně setkávali se zástupci Facebooku a Twitteru, s cílem

potlačit a cenzurovat určitá fakta a názory v online diskusích o

mnoha otázkách, které dominují veřejné debatě – včetně tak širokých

témat, jako je stažení USA z Afghánistánu, Covid-19 a "rasová

spravedlnost".

Jen to, co politici a neziskovky nařídí, je "pravda"

Přenechat západním vládám pravomoc rozhodovat o tom, co smí

nebo nesmí být zveřejněno na sociálních sítích, zbavuje veřejný

prostor jak svobody projevu (v mezích rozsudku Brandenburg v.

Ohio), tak skutečně svobodného tisku. Pověřit vládní činitele

pravomocí označovat některé myšlenky jako "nesprávné", "závadné"

nebo "dez-" informace – jinými slovy, umožnit politikům a

byrokratům rozhodovat o tom, co je pravdivé nebo nepravdivé,

užitečné nebo škodlivé, chráněný názor nebo zlovolný klam –

znamená zcela zrušit ochranu amerického Prvního dodatku ústavy.

Využívání soukromého sektoru jako implicitních vládních cenzorů je

hanebným a cynickým obcházením zákona – a nezákonné je také to,

když soukromá společnost obchází ústavu a rozhoduje, kdo se může

účastnit veřejné debaty a kdo ne.

Cenzurovat nesouhlasné názory na experimentální, a ještě navíc

vynucované lékařské postupy, dvoustupňové ekonomické uzavírky

(během nichž je velkým obchodním centrům nevysvětlitelně

"povoleno" prodávat, zatímco ekonomicky

https://www.foxnews.com/politics/free-speech-concerns-dhs-disinformation-board-lawmakers-critics
https://www.breitbart.com/tech/2022/10/31/report-twitter-and-facebook-had-regular-meetings-with-dhs-on-censoring-americans/
https://www.zerohedge.com/political/eu-warns-twitter-not-restore-free-speech-protections-after-calls-clinton-other-democratic
https://cs.wikipedia.org/wiki/Brandenburg_vs._Ohio
https://www.llrmi.com/articles/legal_updates/2018_us_v_highbull/
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zranitelným maloobchodům na rohu vaší ulice nikoliv) je masová

cenzura ve jménu veřejného zdraví, která znemožňuje kontrolu

zrůdné tyranie zahalené do falešného pláště "obecného dobra".

Čtěte ZDE: K výročí převratu: Za názor do basy? "Dialog"

Rakušanových estébáků. To už tady bylo. Hrůza z Andreje B. Další

"lex Babiš"? Udávat je opět ctnost. Disidenti dnes kandidují za

Okamuru. Totalita je zpět. Více o tom na Hovorech

Když vlády ve veřejné diskusi cenzurují nesouhlasné názory, tak tím

slouží jen svým vlastním zájmům. Když vlády tvrdí, že jednají pro

"dobro" lidu, a přitom zakazují opačné názory, tak až příliš často

posilují svou vlastní moc na úkor veřejnosti. Když vlády v souvislosti

se svými nařízeními mluví o "dobrých úmyslech", tak mohou

beztrestně páchat ta nejkrutější zla.

Pokud se necháte zaslepit "dobrými úmysly" jakékoliv vlády, tak se

Vám může jednoho dne stát, že se dožijete skutečně nevýslovných

škod. Socialistická vláda Huga Cháveze učinila mnoho takových slibů

"pro dobro" venezuelského lidu, přesto nekonečné zrady jeho vlády

způsobily, že občané této země dodnes nesmírně trpí.

Vstříc totalitě

Toto je klíčový okamžik lidských dějin, kdy staletí trvající úsilí

směřující k lidské emancipaci a individuální svobodě buď nalezne

nový naléhavý impuls, nebo utrpí politováníhodný ústup. Buď

https://www.breitbart.com/europe/2022/11/10/uk-court-sentences-72-year-old-to-six-months-for-selling-mince-pies-during-lockdown/
https://protiproud.info/politika/6805-k-vyroci-prevratu-za-nazor-do-basy-dialog-rakusanovych-estebaku-to-uz-tady-bylo-hruza-z-andreje-b-dalsi-lex-babis-udavat-je-opet-ctnost-disidenti-dnes-kandiduji-za-okamuru-totalita-je-zpet-vice-o-tom-na-hovorech.htm
https://www.thegatewaypundit.com/2022/10/woe-canada-justin-trudeau-comrades-seek-abolish-internet-freedom-canadian-citizens/


5/9

svoboda něco znamená, nebo ne. Buď bude mít každý jednotlivec

svůj osud ve svých rukou, nebo bude svobodná osobní vůle

potlačena, a lidé budou vnímáni jen jako pouhé součásti kolektivních

skupin.

Buď lidovláda vyžaduje, aby každý občan měl svůj hlas, nebo se

většina musí podřídit nařízením stále více expandující vlády řízené

jen několika málo lidmi. Buď mají občané možnost kontrolovat

směřování své vlády, nebo institut občanství a národnost vůbec nic

neznamenají. Toto je dnes v sázce. Je to jasné, neúprosné a

nevyhnutelné.

Důvod, proč se nyní nacházíme na této křižovatce dějin svobody,

není složitý – je to důsledek lidské přirozenosti. Většině lidí na

dnešním Západě jsou válka a její bolestné důsledky neznámé nebo je

vnímají vlivem času zkresleně. Ačkoliv násilí a krveprolití na mnoha

místech světa probíhají prakticky neustále, tak většina obyvatel

Západu byla pohledu na válečné hrůzy dlouho ušetřena. To, že je pro

lidi obtížné pochopit to, co nevidí, způsobilo, že se nebrání tomu, co

důvěrně neznají.

Mnozí politici se opět bezstarostně přiklánějí k totalitě. Občané, kteří

si v minulosti uvědomovali ohrožení společenského smíru, když velké

korporace a národní vlády vnucovaly společnosti "politicky korektní"

myšlenky, již zřejmě zapomněli na názorné lekce z dějin dvacátého

století a jeho fašistickou, komunistickou a nacistickou propagandu, a

tudíž nevidí, jak strašně společnosti škodí, když úředníci a politici

diktují veřejnosti, čemu smí věřit.
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Čtěte ZDE: Západ přistoupil k likvidaci svobody: Covid jen předehra.

Začíná totalita, o jaké se nám ani nesnilo. Německo opět určuje tón.

Pokrytectví obsažené v samotné podstatě západní demokracie?

Nepodvolení chápou. Co ti ostatní?

Tyrani s maskou demokratů tvoří orwellovský svět

Mnoho obyvatel Západu zapomnělo, že svoboda slova a osobní

svoboda nejsou žádné hrozivé "mikroagrese", které si zaslouží sankce

a naopak jsou nejjistějšími bezpečnostními ventily a prevencí vzniku

nepřátelství ve společnosti, přičemž jejich alternativou je rozpoutání

otevřeného násilí. Desetiletí relativního míru proměnila těžce

vybojované západní svobody v něco samozřejmého. Vlády a

mezinárodní korporace se jen málo zamýšlejí nad riziky pro sociální

soudržnost – a pravděpodobně je to ani nezajímá. Cíleně manipulují

veřejností pomocí masmediální propagandy, která má posílit elitní

programy Světového ekonomického fóra zahrnující vše od spotřeby

energie a výroby potravin až po vládní zdravotní nařízení a zdravotní

pasy. Lákadlo ultimativní moci a kontroly, které podnítilo obě

světové války, je prostě stále až příliš přitažlivé.

Vlády, které se již přeorientovaly na všeobecný veřejný dohled a

bezdůvodné sledování on-line, vidí na obzoru digitální měny

zavedené centrálními bankami, sledovací implantáty a

https://protiproud.info/politika/6901-zapad-pristoupil-k-likvidaci-svobody-covid-jen-predehra-zacina-totalita-o-jake-se-nam-ani-nesnilo-nemecko-opet-urcuje-ton-pokrytectvi-obsazene-v-samotne-podstate-zapadni-demokracie-nepodvoleni-chapou-co-ti-ostatni.htm
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zavedení systému sociálního kreditu a věří, že čas úplné kontroly nad

občany je na dosah – pokud se ovšem udrží u moci a budou nám

stále vládnout.

Jako vždy jsou osvobozující výhody nových technologií doprovázeny

jejich schopnostmi držet obyvatelstvo v šachu a potlačovat

informace, které se vládnoucí třídě nehodí do krámu. Rozhlas a

televize propojily svět jako nikdy předtím, ale masová komunikace

také rychle podpořila vzestup diktátorů a rozšíření indoktrinace

veřejnosti do nových výšin. Jaderná energie poskytla jak hojnost

energie, tak i potenciál pro apokalyptickou zkázu. Osobní počítače,

chytré telefony a internet poskytly obyčejným lidem megafony,

jejichž prostřednictvím mohou vyjadřovat nové myšlenky, avšak

tentýž kyberprostor otevřel zcela nový bitevní prostor pro vládní

dohled, propagandu a masovou manipulaci.

Čtěte ZDE: Baba Totalita přitvrzuje: Co takhle nás postřílet?

Samozřejmě, vždy půjde jen o "doporučení". Kdo nemiluje Unii, je

vlastně terorista. Které konspirační teorie jsou správné? A která

cenzura? A co takhle nějaký další převrat? Že fuj?

Nepodvolených je zatím hrstka - ale oni rozhodnou

Zdá se, že některé vlády vidí v technologiích místo nástrojů pro

zajištění ekonomické bezpečnosti občanů a podpory svobodnějšího

trhu spíše účinné páky k přerozdělování bohatství, omezování

osobních příjmů a vybírání daní, a také prostředky k vytvoření

https://cs.wikipedia.org/wiki/Syst%C3%A9m_soci%C3%A1ln%C3%ADho_kreditu
https://twitchy.com/samj-3930/2022/11/01/dhs-official-used-3rd-party-nonprofits-to-hide-info-being-shared-was-actually-gov-propaganda-memo/
https://www.breitbart.com/tech/2022/10/31/report-twitter-and-facebook-had-regular-meetings-with-dhs-on-censoring-americans/
https://protiproud.info/politika/6916-baba-totalita-pritvrzuje-co-takhle-nas-postrilet-samozrejme-vzdy-pujde-jen-o-doporuceni-kdo-nemiluje-unii-je-vlastne-terorista-ktere-konspiracni-teorie-jsou-spravne-a-ktera-cenzura-a-co-takhle-nejaky-dalsi-prevrat-ze-fuj.htm
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technokratického systému totálního dohledu, v němž byrokratická

kontrola toho, co spotřebitelé kupují a prodávají, a zavedení systému

sociálního kreditu, v němž bude možné odměňovat "politicky

korektní" chování a trestat "nesprávné" názory.

Technologický pokrok poskytuje jak prostředky k posílení lidské

svobody, tak i k absolutnímu ponížení člověka. Když je vládám

dovoleno, aby za nás tuto volbu učinily, tak si často vyberou druhou

možnost. Nejde jim o naši osobní svobodu, ale o jejich moc. Pouze

svobodní občané jsou schopni udržet vládní moc na uzdě a zajistit,

aby mohla lidská svoboda vzkvétat.

Je proto nezbytné, aby obyvatelé Západu neztráceli ze zřetele

nejdůležitější bitvu, která již nějaký čas zuří – bitvu, v níž proti sobě

stojí svoboda jednotlivce a totální státní kontrola. Každý problém by

měl být zkoumán touto optikou. Jsme skutečně na křižovatce dějin

lidské svobody. I když jen málo lidí chápe, co je nyní v sázce, tak je

potřeba, aby tato hrstka lidí bojovala za zachování našich

individuálních svobod proti vládám a korporacím, které se je

usilovně snaží oslabit.

Buď se pochodeň svobody znovu rozhoří, nebo dříve či později

zhasne.

Zdroj.

https://cs.gatestoneinstitute.org/19279/boj-za-svobodu
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